



## 商场内百家业户夜市寻“烟火”

有的商家销量翻倍，市民逛得还挺滋儿

本报德州6月15日讯(记者 李梦晴 徐洁莹 通讯员 赵庆川) 夜幕降临，华灯初上，晚八点，德州澳德乐时尚广场热闹起来了。原本在商场内部摆设销售的日常生活用品、美食、服装等被搬到户外，市民们三五成群，在澳德乐大夜市边吃边逛，边走边聊，品味着别样的夜生活。

“夜经济”体现着一个城市的活力、魅力、竞争力，反映着一个城市的繁荣程度和现代化水平，是城市发展水平和品位的重要体现。随着娱乐生活的日趋丰富，人们不再满足于早早打烊的都市生活，在做好疫情防控的同时，德州开启了澳德乐大夜市。

一街灯火，满眼繁华。烤鱿鱼、臭豆腐、冰镇啤酒……各式各样的小吃勾起市民们的馋虫；套圈、数字挑战……各种各样的游戏激起市民们热情。广大市民流连于玩具、化妆

品、家纺用品、箱包等琳琅满目的商品之中。记者在澳德乐大夜市看到，摊位整齐划一，夜市上每隔几米放置一个垃圾桶，市民自觉将垃圾放进垃圾桶，夜市摆脱了脏乱差的形象，变得干净、整洁、有秩序。

“夜市上的商品价格比商场便宜，平时卖100多块钱的夏凉被，现在只需79元，品质上也有保障，和柜台一模一样。”负责家纺产品的工作人员赵女士告诉记者，由于价格优惠，品质优良，一个小时就能卖出去30条夏凉被。“我们这一晚上的销售额能达到四五千，比白天商场的销售额还翻了一番。小商品摊位上，一个人一晚上能卖出五六十件商品呢！”

在各式各样的摊位中，记者看到一家很特别的摊位——“寻找童年”。发条青蛙、彩虹圈、套圈游戏机、泡泡照相机、小人书……每一款产品都能勾起市民们的回忆，工作人员李女士

介绍，每晚的销售额很可观，购买人群主要是70后、80后，也有一些小朋友觉得新奇，所以让家长购买。

“我家就住在附近，下班后过来逛一逛。这里的小吃正宗、干净，各种商品也很便宜，我很喜欢。”市民张先生表示，夜市不仅带动了经济，也丰富了自己的夜生活。

德百澳德乐党支部副书记张利介绍，夜市占地一万多平方米，营业时间为晚上的7点到12点，澳德乐商场内的100多家业户在夜市集中经营，所销售的产品有餐饮美食、服装鞋帽、玲珑百货、超市家电、家居用品等等。夜市有专业的保安队伍和卫生团队来保证现场的安全和卫生。

逛夜市，赏夜景，品美食……未来的三个月时间，澳德乐大夜市将推动夜间经济提质升级，营造出浓厚的消费氛围，并且补齐德州新业态，点亮城市夜生活，增加德州的烟火气。

## 德城区“五个坚决” 筑牢防溺水安全网

本报德州6月15日讯(记者 王金刚 通讯员 周沛洁) 为全面做好学生防溺水工作，德城区积极行动，以增强学生安全意识和自我保护能力为重点，多途径加强中小学生防溺水教育，不断完善防溺水机制，多方式开展督导检查，做到“五个坚决”，严防溺水事故发生，确保广大中小学生的生命安全。

坚决落实主体责任。各学校成立以校长为第一责任人的防溺水工作领导小组，建立“横到边、竖到底”的校园防溺水管理网络，落实学生考勤、晨午晚检、缺勤登记追踪等制度，“一校一案”制定应急预案，确保日常防范科学有序，突发情况上报及时、处置到位。

坚决做好安全教育。开展防溺水“六个一”活动，开辟一块防溺水宣传专栏，组织一次防溺水主题班会，召开一次防溺水专题家长会，发放一封防溺水公开信，学唱一首防溺水歌曲，布置一项防溺水家庭作业，寓教于乐，切实提高学生预防溺水的警惕性和自觉性。

坚决强化家校共育。加强学生动态管理，班主任定期家访，与家长(特别是农村留守儿童家长、外来务工子女家长)沟通学生居家期间安全教育的重要性，将安全工作落实到户，预警到人。

坚决加强联防联控。不断健全湖泊、池塘等水域安全巡游责任区制度，人员定期巡逻，发现青少年在水边有异常情况及时劝阻和制止，筑牢筑实防溺水安全网。

坚决开展督导检查。区教体局督导人员采取“四不两直”方式，通过查看档案资料、访谈学生、试卷测试、走访家庭等形式，开展防溺水工作专项督查，重点查看学校防溺水“六不”教育和家校共育等措施落实情况，确保安全隐患及时发现、及时消除，保障青少年健康成长。

■本版编辑：常学艺 ■美编：魏巍

德兴·城上城  
TOP TOWN IN CITY CENTER  
城市之上 生活向上

(德)房预售字第2019-119号

建面约 60-128m<sup>2</sup>  
简装准现房

6540 元/m<sup>2</sup> 起

- ◆ 交20000抵30000购房优惠
- ◆ 定房砸金蛋，品牌家电等您拿

VIP热线  
0534- 2696692/693



成功认购  
豪礼相送

3000. 元

父亲节钜惠

持本版《齐鲁晚报》报纸，成功认购德兴·城上城房源的购房客户（未曾在售楼处置业顾问或房产经纪人报备信息），即可享受成交价后3000元的现金奖励。  
详情请咨询：0534-2696692  
活动时间：6月12日—6月21日